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1 Half of Republicans (48%), 55 percent of Independents, and 68 percent of Democrats would support sending US 

troops if the Baltic nations were attacked. Overall, at least six in 10 would support sending US troops if Germany 

came under fire from Russia (64% Republican, 69% Democrat, 60% Independent). 
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2 One random half of the sample responded to the first question, while the other half answered the second 
question, which excluded the prompt about higher costs for US households. 

https://www.whitehouse.gov/briefing-room/statements-releases/2023/09/21/readout-of-president-bidens-meeting-president-zelenskyy-of-ukraine/






https://www.defensenews.com/global/europe/2023/02/13/when-will-the-war-in-ukraine-end-experts-offer-their-predictions/#:~:text=%E2%80%9CThis%20war%20will%20last%20indefinitely,of%20Italian%20geopolitics%20publication%20Limes.
https://www.afpc.org/publications/articles/russia-is-settling-in-for-a-war-of-attrition


 
3 For this analysis, a new variable was created that grouped support for military and economic assistance. 
Combining the two categories, 53 percent of Americans support both economic and military assistance to Ukraine 
and 28 percent of the population opposes both types of assistance. Among the rest, 9 percent back economic but 
not military assistance and 7 percent support military but not economic aid. 
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